## 和歌山地方法務局田辺支局における自動音声案内(ナビダイヤル)の番号のご案内

**電話番号: 0739-22-0698(代表)** 午前8時30分~午後5時15分 ※土日祝、年末年始(12月29日~1月3日)を除く

こちらは、和歌山地方法務局田辺支局です。自動音声でご案内します。 ご用件の内容に応じた①から⑤の番号を選択してください。なお、音声の途中でも選択できます。

※権利登記担当におつなぎします。

地番や家屋番号の照会、 土地・建物、会社・法人(印鑑) の証明書の発行	登記手続案内の 予約	不動産の登記申請や 法定相続情報証明制度に関 すること	人権に関すること	その他の お問合せ	もう一度、 番号を確認 する場合
1	2	3	4	<b>5</b>	0
※ <b>証明書発行窓口</b> に おつなぎします。	※ <b>登記手続案内係</b> におつなぎします。		※ <b>人権擁護事務担当</b> に おつなぎします。	※ <b>総務係</b> に おつなぎします。	

(③を選択した場合) 次の①から③までの番号を選択してください。				
相続、贈与、売買などによる名義変更、 抵当権抹消などの登記、法定相続情報に関するお問合せ	地目変更、分筆、建物の新築、 取壊しなどの登記に関するお問合せ	登記に関するその他のお問合せ		
1	2	3		

※表示登記担当におつなぎします。

※登記係におつなぎします。